
平成●●年●月●日
お取引先　各位
株式会社●●●●
お支払い方法の変更について

（「でんさい」によるお支払いへの移行）
拝啓　貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。
さて、弊社はお取引先様への代金支払につきまして、従来の手形での支払から、「でんさい」による支払に移行させていただくこととなりました。
「でんさい」は「でんさいネット」※1が取り扱う電子記録債権※2で、平成２５年２月にサービスが開始となりました。銀行、信用金庫、信用組合等全国の金融機関を通じて利用が可能で、サービス開始以降着実に利用が拡大しており、従来の手形等に代わって企業の決済手段として広く普及することが期待されています。
お取引先様にとりまして、「でんさい」をご利用いただくことで、手形を利用した場合と比較して、以下のような特長・メリットがあります。
＜「でんさい」を利用した場合の特長・メリット＞

１．支払期日の当日に資金化が可能

２．指定口座に自動入金されるため取立が不要

３．手形では不可能であった分割による譲渡（割引）が可能

４．ペーパレスのため、貴社の保管・管理業務の削減が可能

　
　「でんさい」は、インターネットをつうじたご利用となり、ご利用にあたって、金融機関を窓口として個別に手続きが必要となります。また、ご利用にあたりまして、お取引毎にそれぞれ手数料が設定されております。（詳しくは取引金融機関にお問い合わせください）

弊社お取引先様におかれましては、弊社からの代金受取に是非「でんさい」のご利用をご検討いただければと存じます。ご検討の結果につきましては、別紙回答書にて弊社あてご連絡くださいますようお願い致します。

　なお、正式な「でんさい」によるお支払の開始時期については、弊社準備が整い次第別途ご連絡させていただきます。お手数をおかけしまして誠に恐縮と存じますが、何卒よろしくお願い申しあげます。
敬具

※1でんさいネットとは
一般社団法人全国銀行協会の100％出資により設立された電子債権記録機関(株)全銀電子債権ネットワークの略称です。でんさいネットが提供する電子記録債権を「でんさい」と呼びます。詳しくはでんさいネットホームページ（http://www.densai.net/）をご覧ください。
※2　電子記録債権とは
「電子記録債権法」（平成20年12月1日施行）に基づく電子記録を要件とする金銭債権です。




①支払側が受取側に「でんさい」による支払いへの移行を通知する案内文例


※本文はご参考としてお示しするものです。自社のご事情に合わせて適宜修正のうえご利用ください。





(本件に関するお問い合わせ)


株式会社　●●●


　●●部（担当：●●）　　TEL：●●●●●●●●●●　　FAX：●●●●●●●●●●　　








